

**Информационно-аналитическая справка о деятельности
административной комиссии Торбеевского муниципального района
за 9 месяцев 2024 года**

Работа административной комиссии Торбеевского муниципального района за 9 месяцев 2024 год строилась на основе Конституции РФ, Кодекса об административных правонарушениях, Закона РМ «Об административной ответственности на территории РМ» от 15.06.2015 г. №38-З, и была направлена на профилактику правонарушений на территории района, укрепление правопорядка, повышения правовой культуры населения.

За анализируемый период в Административную комиссию Торбеевского муниципального района РМ поступило 26 административных дел (аналогичный период 2023 г. – 33 административных дел). Было проведено 13 заседаний, на которых рассмотрено 26 административных материалов. Привлечено к административной ответственности 26 человек.

Комиссией не допущено фактов рассмотрения дел об административных правонарушениях с нарушением установленных КоАП РФ сроков.

Уполномоченными должностными лицами по составлению протоколов об административных правонарушениях было составлено 20 административных материала. Административные протоколы были составлены по ст. 4 Закона РМ от 15.06.2015 г. №38-З «Об административной ответственности на территории Республики Мордовия» (далее Закона РМ) за «Бытовое дебоширство» – 10 административных дел, которые были направлены на рассмотрение в Административную комиссию Торбеевского муниципального района РМ. По данным материалам дел были приняты решения, и лица, совершившие административные правонарушения были привлечены к административной ответственности.

За 9 месяцев 2024 года с ММО МВД России «Торбеевский» поступили 6 административных материалов по ст. 3 Закона РМ (нарушение спокойствия граждан в ночное время), (за аналогичный период 2023 года всего протоколов было - 8).

По статье 9 Закона РМ составлено 9 протоколов об административных правонарушениях: из них – 5- по п. 7 (выбрасывание мусора, слив хозяйственных помоев; 4- по п. 3.1 (складирование строительных материалов).

По ст. 8.1 «Нарушение дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу» - 1 протокол.

По рассмотренным материалам административной комиссией наложено штрафов на общую сумму – 13 400 руб., взыскано – 7 900 руб., прекращенных материалов - 0, направлены заявления о возбуждении исполнительного производства в судебный пристав ОСП по Атюрьевскому и Торбеевскому районам УФССП по РМ - 5, обжаловано решений административной комиссии в Торбеевском районном суде – 0, вынесено определений о возвращении административного протокола на доработку и устранения выявленных недостатков – 0.

Секретарем административной комиссии Торбеевского муниципального района в целях активизации деятельности борьбы с административными правонарушениями и уменьшения количества прекращенных дел, с должностными лицами администраций сельских поселений Торбеевского

муниципального района, уполномоченными по составлению протоколов об административных правонарушениях, проводится индивидуальное консультирование по методике выявления и порядку документирования административных правонарушений, процессуальному оформлению материалов, по качеству составляемых административных протоколов и соблюдению сроков их предъявления на рассмотрение.

Заседания административной комиссии за отчетный период проходили в установленные сроки по утвержденному графику и по мере необходимости. Поступившие в адрес административной комиссии протоколы по административным правонарушениям, рассмотрены своевременно. Соблюдаются сроки информирования граждан о принятых комиссией решениях по фактам административных правонарушений.

Административная комиссия взаимодействует с полицией по вопросам, связанным с административными правонарушениями и со службой судебных приставов, обмениваясь информацией о состоянии дел по принудительному взысканию с граждан административных штрафов. Взаимодействие с Отделом службы судебных приставов по Торбеевскому муниципальному району ведется в строгом соответствии с действующим законодательством. На всех лиц, не уплативших административный штраф или по которым нет информации об уплате административного штрафа, информация направляется для принудительного взыскания.

Недостатками в работе административной комиссии района за 9 месяцев 2024 г. явилось: малое количество составленных Протоколов уполномоченными должностными лицами.

Заместитель председателя административной
комиссии при Администрации
Торбеевского муниципального района



Т.А. Подобнова